

AFERA AGROKOR

TAJNI UGOVOR I DOGOVOR PLENKOVIĆA SA RUSKIM BANKAMA
Prezentacija br. 3

TISKOVNA KONFERENCIJA

Zagreb, Siječanj 2020.

UVOD:

- U aferi Agrokor su nam dostavljeni do sada tajni dokumenti, koji potvrđuju postojanje i djelovanje organizirane kriminalne grupe na čelu sa premijerom Republike Hrvatske – Andrejem Plenkovićem, koja je sa predumišljajem vršila kaznene radnje isključivo u cilju prisilnog oduzimanja Agrokoru u korist ruskih investitora **SBERBANK-e i VTB banke**.
- Poznato je da unazad dvije godine, premijer Plenković i njemu bliski politički partneri zloupotrebljavaju svoju državnu funkciju radi blokade državnih institucija sa namjerom sprječavanja nezavisnog procesuiranja odgovornih za aferu Agrokor u skladu sa pravnim poretom Republike Hrvatske.
- Unatoč besprimjerne opstrukcije pravosuđa, **u prilici smo ovom prilikom neupitno dokazati da su premijer Plenković i grupa „Borg“ mjesecima prije bilo kakve javne informacije o Agrokoru pripremili Ugovor 21.03.2017 g, s ciljem prisilnog prijenosa imovine Agrokoru na SBERBANK i VTB banku.**
- Naime, već **27.2.2017. g. (Hodogram) spreman je plan**, kojim će ucijeniti Ivicu Todorića, i prisiliti ga da prenese svoje privatno vlasništvo nad Agrokorom, što kroz nove dokaze danas znamo - ruskim bankama **SBERBANK-u i VTB-u**.

Kada je takav prijedlog Ivica Todorić odbio, premijer Plenković i grupa „Borg“ su pokrenuli državnu eksproprijaciju (lex Agrokor) i državnom prinudom u konačnici, vršeci kaznene radnje, prenjeli vlasnički udio Agrokoru na sebi bliske ruske banke SBERBANK i VTB.

KRONOLOGIJA PLENKOVIĆEVOG PLANA



DOKAZNI MATERIJAL br. 1. E-mail od 15.03.17.g.

Pošiljatelj: Martina Dalic <martina.dalic@hotmail.com>
Poslano: 15. ožujka 2017. 23:35
Primatelj: Boris Šavorić
Kopija: Toni Ramljak
Predmet: Re: Ono

Great. Ono drugo, najiskrenije o tome nije bilo rijeci. Da li bih ja to zeljela - vrlo rado. Ali u bazi ideje je to bude dogovor između države i banaka iako ja vjerujem da bi banke pristale da to bude onaj koga predl država. Meni bi naravno odgovaralo da to bude netko kome Andrej i ja vjerujemo. Za sada nije o tome b rijeci. Možda do toga neće niti doći jer se sve temelji na odgovoru ako se Andreju postavi pitanje - a na koga da ja to prenesem vladnistvo. Cujemo se sutra u 7:00 i jako mi je vazno da imamo odgovir moze li to i sto se moze jer Most luduje oko Rusa.

Sent from my iPhone

On 15.03.2017., at 23:04, Boris Šavorić <boris.savoric@savoric.com> wrote:

Mislim da može, bolje osobno kao odvjetnik individualac nego kao odvjetnicko društvo....ima puno detalja za ispeglati, odgovornost, indemnity, odnosi neki

Ako sam ja ev jedan od kandidata morao bih samo sa obitelji popricati, osobni exposure je puno veci od poslovnog ili poreznog ili odvjetnickog

Moram razmisliti. a cujemo se ujutro

Sent from my BlackBerry 10 smartphone.

DOKAZNI MATERIJAL br. 2 Popratni e-mail i kopija ugovora od 21.03.17.g.

Pošiljatelj: Boris Šavorić <boris.savoric@savoric.com>
Poslano: 21. ožujka 2017. 19:53
Primatelj: Martina Dalic; Tomislav Matic; Tonći Korunić; Matko Maravic;
ante.ramljak@texomgmt.com; zbesak@ebanka.eu; bbricelj@alteracf.com
Kopija: Toni Smrček
Predmet: Javni Bilježnik
Privici: Ugovor IT_Javni Biljeznik 21032017.doc

Poštovani svi,

U prilogu je prvi nacrt za Ugovor između bilježnika i IT.

Srdačan pozdrav

Boris Šavorić Senior Partner

S. SAVORIĆ & PARTNERS

Ilica 1/A, 14th floor, Neboder (Zagreb Eye) | HR-10000 Zagreb, Croatia
T + 385 1 4855 900 | E boris.savoric@savoric.com | W www.savoricandpartners.com

TLA Top-tier Legal Adriatic
CROATIA SLOVENIA BOSNIA AND HERZEGOVINA MONTENEGRO MACEDONIA SERBIA
www.toptierlegal.org

This message and all attachments are confidential and may be privileged or otherwise protected from disclosure. If you are not the intended recipient, please read, copy or disclose the content of this message and its attachments to any third party and immediately e-mail the sender and delete the message and any attachment from your system.

Ova poruka kao i svi njeni prilozi predstavljaju povjerljive i povlastene informacije. Ukoliko niste naznačeni primatelj molimo da ne čitate, prešikavate i ne otkrivate sadržaj ove poruke i priloza trećima te da odmah obavijestite slat izdavatelja o tome.

DOKAZNI MATERIJAL br. 2 Popratni e-mail i kopija ugovora od 21.03.17.g.

g. **IVICA TODORIĆ** državljanin Republike Hrvatske sa prebivalištem u Zagrebu, Himper 5, OIB: 05859927944 (dalje u tekstu: „Ivica Todorić“)

i

Javni bilježnik Stjepan Šaškorić, sa sjedištem ureda u Zagrebu, Petrinjska 4, OIB: [•]. (dalje u tekstu: „Javni bilježnik“)

te

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE sa sjedištem u Zagrebu, Trg svetog Marka 2 (dalje u tekstu: „Vlada RH“)

VTB BANK (AUSTRIA) AG, banka osnovana po pravu Austrije, sa sjedištem u 6 Parking, 1010, Vienna, Republic of Austria (dalje u tekstu: „VTB BANK“)

SBERBANK [•] (dalje u tekstu „SBERBANK“)

[•]

(Vlada RH, VTB BANK, SBERBANK i [•], dalje u tekstu: „Povjerenstvo“)

(Ivica Todorić, Javni bilježnik, Vlada RH, VTB BANK, SBERBANK i [•], dalje u tekstu zajedno: „Ugovorne strane“ ili pojedinačno „Ugovorna strana“)

Polazeći od toga

- da je g. Ivica Todorić imatelj poslovnog udjela u trgovačkom društvu AGROKOR PROJEKTI d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, Trg Dražena Petrovića 3, OIB: 89707684154 (dalje u tekstu: „AGROKOR PROJEKTI“ ili „Društvo“), a koji želi dati na upravljanje uglednom Javnom bilježniku radi privremenog upravljanja i ostvarivanja svih prava koja proizlaze iz tog poslovnog udjela temeljem Zakona i propisa Republike Hrvatske;

- da je društvo AGROKOR PROJEKTI društvo holding društvo odnosno neizravni vlasnik dionica u dioničkom društvu AGROKOR koncern za upravljanje društvima, proizvodnju i trgovinu poljoprivrednim proizvodima, dioničko društvo sa sjedištem u Zagrebu, Trg Dražena Petrovića 3, OIB: 05937759187 (dalje u tekstu: „AGROKOR d.d.“) i njemu povezanim trgovačkim društvima u vlasništvu AGROKOR d.d. odnosno u kojima AGROKOR d.d. ima prevladavajući utjecaj (dalje u tekstu: „koncern AGROKOR“)

- da se koncern AGROKOR nalazi u financijskim poteškoćama te je izvjesno da ne može platiti po dospelju svoje kreditne obveze prema bankama u Republici Hrvatskoj i u inozemstvu te da neće moći platiti obveze prema imateljima obveznica kao ni obveze prema dobavljačima;

- da su i trgovačka društva u Republici Hrvatskoj i u inozemstvu koja su u izravnom i neizravnom vlasništvu g. Ivice Todorića osobno, dužnici i/ili jamci određenih kreditnih obaveza za koje je izvjesno da se neće moći platiti po dospelju;

- da je g. Ivica Todorić pristupio Vladi RH radi pokušaja nalaženja rješenja i pomoći društvu AGROKOR PROJEKTI, AGROKOR d.d. i koncernu AGROKOR te njegovim zaposlenicima, vjerovnicima, dobavljačima te poslovnim subjektima, pravnim i fizičkim osobama koje trpe ili bi mogle trpjeti iznimno štetne posljedice financijskih poteškoća u kojima se ta društva nalaze;

- da bi poslovni i financijski kolaps koncerna AGROKOR izazvao nesagledive posljedice za kako vjerovnike tako i sve građane Republike Hrvatske i sistemsku krizu u gospodarstvu Republike Hrvatske te značajno narušio političku i gospodarsku stabilnost sustava u svakom smislu te život građana Republike Hrvatske;

- da je Vladi RH strateški interes zaštititi gospodarstvo Republike Hrvatske, zaštititi zaposlenike, vjerovnike i dobavljače koncerna AGROKOR kao i pravne i fizičke osobe koje su u poslovnom odnosu sa koncernom AGROKOR;

- da je Vladi RH strateški interes zaštititi sustav poslovanja u Republici Hrvatskoj, zaposlenost, smanjenje javnog duga te održati rast BDP-a i pozitivne pomake za koje se zalaže ova Vlada RH;

- da se Vlada RH zalaže za vladavinu prava i dužna je štiti opće vrijednosti prije svega za sve građane Republike Hrvatske, ali i za građane i poslovne subjekte drugih država u okruženju u kojima koncern AGROKOR posluje;

- da su VTB BANK, SBERBANK i [•] vjerovnici društva kojima je u interesu razrješenje financijskih poteškoća te restrukturiranje koncerna AGROKOR;

- da Javni bilježnik uživa ugled u obavljanju svoje djelatnosti u Republici Hrvatskoj te ima svojstvo osobe javnog povjerenja.

Ugovorne strane su se sporazumjele sklopiti ovaj Ugovor pod slijedećim uvjetima:

Temeljna utvrđenja i predmet Ugovora

Članak 1.

1.1 Kao član trgovačkog društva AGROKOR PROJEKTI g. Ivica Todorić drži jedan poslovni udio u Društvu u nominalnom iznosu od 5.320.020.000,00 kuna što predstavlja 100 % temeljnog kapitala Društva (dalje: „Poslovni udio“).

1.2 Ovim Ugovorom g. Ivica Todorić predaje privremeno, za razdoblje od 1 (jedne) godine od dana potpisa ovog Ugovora, u vlasništvo i upravljanje Javnom bilježniku svoj Poslovni udio radi privremenog upravljanja i ostvarivanja svih prava koja proizlaze iz tog poslovnog udjela na način opisan u članku 2. ovoga Ugovora.

1.3 Ovim ugovorom obvezuje se i ovlašćuje Javni bilježnik da u ime i za račun g. Ivice Todorića privremeno ostvaruje sva prava koja proizlaze iz Poslovnog udjela Društva te upravlja tim Poslovnim udjelom. Prilikom upravljanja i ostvarivanja takvih prava, Javni bilježnik postupat će isključivo u skladu s primjenjenim uputama Povjerenstva (kako je dolje definirano), a s pažnjom dobrog gospodarstvenika. G. Ivica Todorić unaprijed daje odobrenje na sve obavljene poslove i učinjene radnje od strane Javnog Bilježnika, a sukladno uputama Povjerenstva.

1.4 g. Ivica Todorić, sklopit će i potpisati Zapisnik o prijenosu i pologu poslovnog udjela u društvu AGROKOR PROJEKTI, u potrebnom obliku, kojim će prenijeti poslovni udio u društvu AGROKOR PROJEKTI Javnom bilježniku radi privremenog upravljanja i ostvarivanja svih prava koja proizlaze iz tog poslovnog udjela prema Zakonu o trgovačkim društvima (Narodne novine br. 111/1993, 34/1999, 121/1999, 52/2000, 118/2003, 107/2007, 146/2008, 137/2009, 111/2012, 125/2011, 68/2013, 110/2015). G. Ivica Todorić se obvezuje na prvi poziv i u roku u kojem to odredi Javni Bilježnik poduzeti sve druge radnje i aktivnosti koje su potrebne ili poželjne radi ostvarenja gore navedene svrhe.

1.5 Radi izbjegavanja svake sumnje, Ugovorne strane utvrđuju da će g. Ivica Todorić osigurati, ako Poslovni udio predstavlja bračnu stečevinu, neopozivi pristanak svoje supruge na slobodno raspolaganje Poslovnim udjelom i, posljedično, prijenosa Poslovnog udjela na Javni bilježnik.

Prava i obveze Povjerenstva

Članak 2.

2.1 Ovim ugovorom utvrđuje se i Povjerenstvo za upravljanje Poslovnim udjelom (dalje: „Povjerenstvo“) koje čine ovlašteni predstavnici Vlade RH, VTB BANK, SBERBANK i [•]. Ugovorne strane su suglasne da će Predsjednik Povjerenstva biti predstavnik Vlade RH, ranga ministra, zamjenika ministra ili pomoćnika ministra u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta Republike Hrvatske.

DOKAZNI MATERIJAL br. 2 Popratni e-mail i kopija ugovora od 21.03.17.g.

2.2 Javni bilježnik je dužan prilikom privremenog upravljanja i ostvarivanja svih prava koja proizlaze iz poslovnih udjela Društva koji su mu preneseni sukladno ovom Ugovoru postupati isključivo prema uputama Povjerenstva.

2.3 Povjerenstvo odluke kojom se daje uputa Javnom bilježniku donosi jednoglasno pisanim putem, a na pisani prijedlog Predsjednika Povjerenstva. Svaki član Povjerenstva ima jedan glas. Zahtjev za donošenjem odluke Povjerenstva može postaviti i Javni bilježnik pisanim putem, a Povjerenstvo je odluku o tom zahtjevu obvezno donijeti bez odgode, a najkasnije u roku od [*] dana od primitka pisanog zahtjeva Javnog bilježnika.

2.4 Povjerenstvo mora ostvarivati svoja prava koja ima, uvijek imajući u vidu najbolji interes i ne propuštajući radnje koje na bilo koji način mogu izravno ili neizravno utjecati na smanjenje vrijednosti Poslovnog udjela ili društava u koncernu AGROKOR.

2.5 Povjerenstvo, između ostalih nadležnosti, osobito odlučuje i daje Javnom bilježniku pisane upute o:

- imenovanju i opozivu organa Društva i/ili svih društava koncerna AGROKOR;
- ostvarivanju prava glasa u Društvu i/ili svim društvima koncerna AGROKOR;
- financijskom, pravnom i operativnom restrukturiranju Društva i/ili društava koncerna AGROKOR;
- odluku o utvrđivanju i uporabi dobiti ili gubitka Društva i/ili društava koncerna AGROKOR;
- [*]
- [*].

Prava i obveze javnog bilježnika **Članak 3.**

3.1 Javni bilježnik ima sljedeće obveze:

- u svemu postupati u skladu sa načelima savjesnosti i poštenja, a pri ispunjavanju svojih članskih prava u Društvu te obveza iz ovog Ugovora, postupati s povećanom pažnjom (pažnjom savjesnog gospodarstvenika);
- redovno i uvijek na zahtjev Povjerenstva izvještavati o svim poslovima Društva i staviti na uvid svu dokumentaciju Društva koja mu je dostupna, a koju Povjerenstvo zatraži;
- nastojati u najvećoj mogućoj mjeri i sukladno utjecaju koji ima kao imatelj Poslovnog udjela da se poslovanje Društva odvija u skladu sa zakonom i važećim propisima;
- ne otuđiti odnosno opteretiti na bilo koji način Poslovni udio bez prethodne suglasnosti Povjerenstva na bilo koju osobu za cijelo vrijeme trajanja ovog Ugovora.

3.2 Javni bilježnik unaprijed se odriče bilo kakvog prava na stjecanje dobiti Društva i ona se niti u jednom trenutku neće smatrati njegovom dobiti. U slučaju da se ostvari dobit, odluku o utvrđivanju i uporabi dobiti ili gubitka Društva i/ili društava koncerna AGROKOR donosi Povjerenstvo.

3.3 Javni bilježnik ima obvezu upravljati poslovnim udjelima i ostvarivati prava koja proizlaze iz Poslovnog udjela u osobnom svojstvu, pa neće povjeravati svoja prava i obveze iz ovog Ugovora trećim osobama. Također, Javni bilježnik se obvezuje pribaviti potrebne suglasnosti i ovlaštenja kako bi mogao izvršavati prava i obveze preuzete ovim ugovorom.

Obveze g. Todorića **Članak 4.**

4.1 G. Ivica Todorić se potpisom ovog ugovora odriče prava zahtijevati ispunjanje bilo koje tražbine koje ima prema društvu AGROKOR PROJEKTI i/ili bilo kojem društvu iz koncerna AGROKOR za vrijeme trajanja ovoga ugovora. Također, potpisom ovoga Ugovora, g. Ivica Todorić odriče se i prava aktivirati bilo koja od sredstava osiguranja u bilo kojem obliku (uključujući, ali ne ograničavajući se na založna prava, prijenos vlasništva na stvari radi osiguranja, prijenos prava radi osiguranja), a koja služe kao osiguranje tražbina iz ovog stavka.

4.2 G. Ivica Todorić se obvezuju da neće, od trenutka potpisa ovog Ugovora, poduzimati osobno odnosno preko povezanih osoba bilo kakve radnje kojima bi se onemogućavalo ili otežavalo postizanje svrhe ovog Ugovora.

Obveze, troškovi, naknada štete i ostale odgovornosti **Članak 5.**

5.1 Javni bilježnik neće sklapanjem ovog ugovora biti dužan snositi bilo kakve troškove povezane s poslovnim udjelom g. Ivice Todorića. Isto tako, Javni bilježnik neće biti obavezan na bilo kakvu naknadu štete prouzročene poslovanjem trgovačkih društava u koncernu AGROKOR ili prouzročene vlastitim postupcima g. Ivice Todorića. Javni bilježnik ima pravo na naknadu svih troškova koji su nastali u vezi s ispunjenjem obveza iz ovog Ugovora, i to u punom iznosu, a na teret g. Ivice Todorića. Učinjene troškove Javni bilježnik je dužan dokumentirati odgovarajućim računima.

5.2 Svaka ostala obveza, trošak, naknada štete i bilo koja druga odgovornost u cijelosti će teretiti g. Ivicu Todorića, na što g. Ivica Todorić ovim putem bezuvjetno pristaje, pod uvjetom da odgovornost ili šteta nije posljedica grube nepažnje ili namjere Povjerenstva ili kojeg od članova Povjerenstva.

5.3 g. Ivica Todorić dužan je osloboditi Javnog bilježnika svih tereta (troškova i obveza) koje bi on preuzeo u svojstvu člana Društva, a naročito podmiriti sve porezne i druge obveze koje proizlaze iz držanja Poslovnog udjela u Društvu.

Povjerljivost **Članak 6.**

6.1 Ugovorne strane se obvezuju da će držati u tajnosti i da neće koristiti niti otkriti trećima sadržaj ovog Ugovora, kao i sve podatke povjerljive prirode, uključujući poslovne tajne i podatke s tržišnom vrijednošću („Povjerljivi podaci“), osim ako se radi o podacima koji su javno dostupni ili koji su bili poznati toj Ugovornoj strani u trenutku otkrivanja ili su kasnije postali javno dostupni, ali ne povredom ovog Ugovora ili do kojih je Ugovorna stranka kasnije došla na zakonit način.

6.2 Članovi Povjerenstva mogu u mjeri u kojoj je to potrebno ili poželjno, svojim zaposlenicima i profesionalnim savjetnicima otkriti Povjerljive podatke u opsegu koji je potreban za primjenu odredbi ovog Ugovora na način da prije svakog takvog otkrivanja upozna te zaposlenike i profesionalne savjetnike s obvezama iz ovog Ugovora glede povjerljivosti podataka i da osigura da se zaposlenici i profesionalni savjetnici toga svakodobno pridržavaju.

Razdoblje trajanja ugovora i njegov prestanak **Članak 7.**

7.1 Ovaj ugovor sklapa se za razdoblje od 1 (jedne) godine računajući od dana potpisivanja. Ugovor se može produžiti i na dulje razdoblje, ukoliko za to postoji suglasna volja Ugovornih strana i ako to zahtijevaju interesi radi kojih je ovaj ugovor i sklopljen.

7.2 Ovaj Ugovor može se raskinuti samo pisanim sporazumom svih Ugovornih strana.

7.3 Ovaj ugovor također prestaje u slučaju prestanka službe Javnog bilježnika ili otvaranja stečajnog postupka nad njim. U prethodno navedenim slučajevima, ugovor prestaje kad jedna od Ugovornih strana sazna za događaj zbog kojeg ugovor prestaje važiti, a o čemu je bez odgode dužna obavijestiti sve ostale Ugovorne strane.

7.4 Nakon isteka roka od 1 (jedne) godine od dana sklapanja ovoga ugovora, odnosno dodatnog roka sukladno stavku 1. ovoga članka, Javni bilježnik bit će u obvezi prenijeti g. Ivicu Todoriću nazad poslovni udio preuzet u skladu s i temeljem Zapisnika o prijenosu i pologu poslovnog udjela u društvu AGROKOR PROJEKTI d.o.o., osim ako ga Povjerenstvo ne obavijesti drugačije te mu dostavi pisanu uputu potpisanu od Povjerenstva i g. Ivicu Todorića sa naznakom i imenom i adresom fizičke ili pravne osobe na koju će Javni Bilježnik prenijeti Poslovni udio.

DOKAZNI MATERIJAL br. 2 Popratni e-mail i kopija ugovora od 21.03.17.g.

Tumačenje ugovora
Članak 8.

8.1 Odredbe ovog Ugovora primjenjuju se onako kako glase. Prilikom tumačenja spornih odredbi, ne treba se držati doslovnog značenja pojedinih izričaja, već treba istraživati zajedničku namjeru Ugovornih strana i odredbu primijeniti onako kako to odgovara načelima obveznog prava iz Zakona o obveznim odnosima (Narodne novine br. 35/2005, 41/2008, 125/2011, 78/2015) i Zakona o trgovačkim društvima (Narodne novine br. 111/1993, 34/1999, 121/1999, 52/2000, 118/2003, 107/2007, 146/2008, 137/2009, 111/2012, 125/2011, 68/2013, 110/2015).

8.2 Ugovorne strane izričito potvrđuju da Ugovor nije pripremila i predložila samo jedna Ugovorna strana, nego da su o njemu zajedno pregovarali i usuglasili se o njegovom sadržaju.

8.3 Naslovi nad pojedinim odredbama sadržanim u ovom Ugovoru služe samo u svrhu lakšeg snalaženja i nemaju značenje za određivanje sadržaja tih odredbi.

Rješavanje sporova
Članak 9.

9.1 U slučaju sporova iz ovog Ugovora ili u vezi s njim, uključujući i sporove koji se odnose na pitanja njegovog valjanog nastanka, povrede ili prestanka, kao i na pravne učinke koji iz njega proistječu, Ugovorne strane će najprije zajedno razmotriti mogućnost rješavanja tih sporova mirnim putem, bilo osobno ili putem treće nepristrane osobe.

9.2 Ukoliko u prethodnome ne uspiju, sporove iz ovog ugovora Ugovorne strane će povjeriti na rješavanje stvarno nadležnom sudu sa sjedištem u Zagrebu.

Završne odredbe
Članak 10.

10.1 Ovaj Ugovor sastavljen je u [*] ([*]) primjerka, s time da po 1 (jedan) primjerak zadržava svaka Ugovorna strana, dok je 1 (jedan) primjerak namijenjen javnobilježničkim potrebama prilikom ovjere potpisa.

10.2 Ovaj Ugovor stupa na snagu i obvezuje Ugovorne strane od trenutka njegovog potpisivanja.

IVICA TODORIĆ	JAVNI BILJEŽNIK
_____	_____
	Stjepan Šaškor
VLADA Republike Hrvatske	

Andrej Plenković, Predsjednik	
SBERBANK	VTB BANK
_____	_____
[*]	[*]
Prilog	
Zapisnik o prijenosu i pologu poslovnog udjela u društvu AGROKOR PROJEKTI d.o.o.	

DOKAZNI MATERIJAL br. 2 E-mail komunikacija od 22.03.17.g.

Pošiljatelj: Boris Šavorić <boris.savoric@savoric.com>
Poslano: 22. ožujka 2017. 8:59
Primatelj: Tonči Korunić
Kopija: Martina Dalić; Tomislav Matić; Matko Maravic; ante.ramljak@texomgmt.com; zbesak@ebanka.eu; bbricelj@alteracf.com; Toni Smrček
Predmet: Re: Javni Bilježnik

Pa zato sto su stranke ugovora... imaju i prava i obveze...

Sent from my BlackBerry 10 smartphone.

From: Tonči Korunić
Sent: Wednesday, 22 March 2017 08:57
To: Boris Šavorić
Cc: Martina Dalić; Tomislav Matić; Matko Maravic; ante.ramljak@texomgmt.com; zbesak@ebanka.eu; bbricelj@alteracf.com; Toni Smrček
Subject: Re: Javni Bilježnik

Boris, djeluje jako dobro. Nije mi jasno zasto ugovor supotpisuje Premijem, VTB i Sber - ako u niti jednoj odredbi ugovora oni ne preuzimaju pravo ili obvezu? Poz, t

21.03.2017., u 19:52, Boris Šavorić <boris.savoric@savoric.com> je napisao:

Poštovani svi,

U prilogu je prvi nacrt za Ugovor između bilježnika i IT.

Srdačan pozdrav

Boris Šavorić Partner

<image001.png>

Ilica 1/A, 14th floor, Neboder (Zagreb Eye) | HR-10000 Zagreb, Croatia
T +385 1 4855 900 | E boris.savoric@savoric.com | W www.savoricandpartners.com

IT & A Partner | Zagreb, Croatia
CROATIA SLOVENIA BOSNIA AND HERZEGOVINA MONTENEGRO MACEDONIA SERBIA
www.itandpartners.com

This e-mail and any files transmitted with it are confidential and intended only for the individual named. If you have received this e-mail by mistake, please notify the sender immediately by e-mail. If you are not the named addressee you should not disseminate, distribute or copy this e-mail. Please notify the sender immediately by e-mail if you have received this e-mail by mistake and delete this e-mail from your system. If you are not the named addressee you should not disseminate, distribute or copy this e-mail. Please notify the sender immediately by e-mail if you have received this e-mail by mistake and delete this e-mail from your system. If you are not the named addressee you should not disseminate, distribute or copy this e-mail. Please notify the sender immediately by e-mail if you have received this e-mail by mistake and delete this e-mail from your system.

<Ugovor IT_Javni Bilježnik 21032017.doc>

DOKAZNI MATERIJAL br. 2 E-mail komunikacija od 23.03.17.g.

Pošiljatelj: Martina Dalić <Martina.Dalic@mingo.hr>
Poslano: 23. ožujka 2017. 9:10
Primatelj: Tomislav Matic
Kopija: Ante Ramljak
Predmet: Re: Agrokor; Business operations risks

Mislim da bi bilo dobro da mu draftirate neki odgovor. Ja mu odgovor onda mogu poslati s genericke adrese ministarstva mingo.hr

Pa recenica, smirujucih

Sent from my iPhone

On 23.03.2017., at 08:54, Tomislav Matic <tomislav.matic@texomgmt.com> wrote:

Toni,
Mislim da nemamo vremena za putovanja.
Mozemo napraviti conf call eventualno.

Sent from my iPhone

On 23 Mar 2017, at 08:32, Ante Ramljak <ante.ramljak@texomgmt.com> wrote:

Misliš? Nisam baš siguran...ne vidim kako mogu utjecati na nas, a mi im ipak možemo objasniti da se strpe. Ako dignu ruke srušit će se sustav IT-a.

Martina, sinoć me zvao Títov te moli u ime Poletaeva da dođemo Tomo i ja u Moskvu, danas ili sutra. Nisam mu ništa rekao dok ne vidimo s tobom!?

Poslano s mojeg iPhonea

23.03.2017., u 08:16, Tomislav Matic <tomislav.matic@texomgmt.com> napisao:

Zasto? To je samo jos jedan katalizator...

Sent from my iPhone

On 23 Mar 2017, at 08:13, Ante Ramljak <ante.ramljak@texomgmt.com> wrote:

Uh, ovo nije baš ugodno. Neka dođe na sastanak u ZG.

Poslano s mojeg iPhonea

23.03.2017., u 08:04, Martina Dalić <Martina.Dalic@mingo.hr> napisao:

Ovako sad stizu pisma razna

DOKAZNI MATERIJAL br. 3

ZLOČINAČKI PLAN – REALIZIRAN!!!!!!

A brojke iz tablice su upravo rezultat dogovora, koji je Plenković na brutalan način, političkim pritiskom uspio nametnuti suprotno zakonu RH, EU i dramatično protiv Nacionalnih interesa Hrvatske.

Plenković je neprijateljski oteo privatno vlasništvo Agrokora Hrvatima i dao ga Rusima.

	Dug iz bilance, 31.12.2017.	Prijedlog strukture vlasništva IU u novom Agrokoru prema prijedlogu nagodbe	Iznos tražbina u mil EUR, 2017. nakon otkupa vlastitih obveznica (lipanj 2017.)
Sberbank	8,539,733,000	39.20%	1,212
VTB	2,022,105,050	7.50%	214
Obvezničari	4,993,465,000	25.00%	732
ZABA		2.90%	243
Ostale domaće banke	5,341,647,000	8.80%	773
Inozemne financijske institucije	1,502,000,000	7.40%	368
Domaći dobavljači i vjerovnici (mjeničar	8,731,137,000	3.90%	440
Ostali	2,358,346,000	5.30%	272
	33,488,433,050	100.00%	4,255

Sberbank **8.539** **39.20%**

Obvezničari **4.993** **25.00%**

UKUPNO: STRANI **(dug) 13.532** **(postotak vlasništva novog Agrokora) 64.20%**
INVESTITORI

Ostale domaće banke **5.341** **8.80%**

Domaći dobavljači i **8.731** **3.90%**
vjerovnici

UKUPNO: DOMAĆI **(dug) 14.072** **(postotak vlasništva novog Agrokora) 12.70%**
INVESTITORI

Hvala na pažnji!

Sadržaj na usb-u u prilogu prezentacije:

1. Prezentacija „Afera Agrokor”

2. Dokazni materijali 0014 – 3 teme:

Tema br. 1. – Izvještaj Rothschild i Konzorcija banaka vezano na IPO Agrokora.

Tema br. 2. – Izvještaj Moody's, Houlihan Lokey, Izvještaj Agrokora o prodaji.

Tema br. 3. – Garancija obitelji Todorić od 20.02.2017.g. za Sberbank.